晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

墨香氤氲 我心飞扬

信阳市第七中学 北斗星文学社 时雨萱

七月,整个城市像个蒸笼, 柏油路被晒得能煎鸡蛋,空气 里似乎飘着草木烤焦的味道。 路边的梧桐叶蔫得打卷,知了 趴在枝头扯着嗓子喊,声嘶力 竭的调子都带着热气。

这样的天气,出门需要勇气,但我要去赴一个约会。妈妈三轮车的车轮转得飞快,碾起地上的碎沙,打在一边的护栏上。似火的骄阳晒到身上,烤得我浑身发烫,火辣辣地疼,可心情是雀跃的,兴奋的。

今天乐乐约我去图书馆, 毕业典礼后,我们就再没见过 面。远远看见玻璃门内那个扎 着马尾辫四处张望的身影,相 见时的欣喜瞬间驱散了暑气。 我心里盘算:找两个舒适的软 椅,吹着冷风,和好朋友一起读 书,何等惬意! 林立的书架像知识的宝库,承载着无数的故事和宴秘。我们转遍了文学阅览室和普阅览室……所有的桌椅。 有普阅览室……所有的桌椅。 有自己携带了折叠椅。每个的是,有自己携带了折叠椅。有的经验个的。 有一样希望利用暑假时间"鲤鱼人在偷够努力,也许他们"鲤鱼树"。我俩找了一个无没有的人,也依如有一个无没有,也有好的,也有好的一个无没有,也被也可以坐!"

她从书架上找了本科幻小说,我选了本《百万英镑》,我们肩挨着肩坐在凉凉的地板上,书页翻动的沙沙声混着远处空调的微风,倒比软椅更添几分自在。阳光透过百叶窗,在书页上投下晃动的光斑,偶尔看到精彩内容轻轻碰一碰对

方指给她看,然后相视一笑。闷热的上午,好像被这一方小天地切成了细碎的清凉。地板虽然硬邦邦,可心里却暖融融的,连窗外的蝉鸣都变得不那么刺耳了。好希望时间可以永远定格在这里。

手腕上的手表忽然震动起来,妈妈提醒我该回家了。收拾书本时,乐乐从小包里掏出个东西塞进我手里——是一张裸眼 3d 卡,刻着我的名字。"送你,这是我自己做的,"她很自豪,"下次我们还来这里,这儿书多。"

分别之际,我抬头望向天空,斜阳如丹青妙手,将穹苍晕染成一片绚烂的橘红;暖煦的晚风悠悠拂过,其间似也悄然融进了缕缕沁人心脾的书墨幽芳。



我的乐园

信阳市第九小学 四(4)班 王心怡

在我家小区里,有一片小小的树林,那里是我的秘密乐园。虽然不大,却装满了我的快乐回忆。

初春时节,树木抽出嫩绿的新芽,像一个个小精灵在枝头跳舞。我最喜欢蹲在潮湿的泥土边,看蚂蚁们排着队搬家。有时候还能发现刚钻出地面的蘑菇,戴着小小的"雨伞",可爱极了。记得有一次,我在一棵老槐树下发现了一窝刚出生的小鸟,它们张着黄黄的小嘴,"啾啾"地叫着要吃的,我的心都要被萌化了。

夏日里,树林便成了避暑的好地方。树叶密密层层,阳光只能零星地漏下来,在地上印些铜钱大小的光斑。树林成了我的天然游乐场。我和小伙伴们经常在这里玩捉迷藏,我总爱躲在那棵最粗的梧桐树后面。知了在树上"热啊热啊"地叫着,我们就把它们当成比赛开始的哨声。玩累了就躺在树荫下,看白云从树叶缝里慢慢飘过,时而如奔马,时而似卧牛。偶尔有松鼠从树上蹿过,惊落几片树叶,飘飘荡荡地落在我脸上。

秋天的树林换上金红色的新衣裳。 风一吹,树叶就"沙沙"地唱着歌飘落下来。我常收集各种树叶,夹在书本里,待 其干透后,便成了天然的书签。我和小伙伴们最爱把落叶堆成小山,然后扑通一声跳进去。我们还会比赛捡树叶,看谁找到的枫叶最红、银杏叶最黄。有一次,我们发现一片心形的红叶,大家都舍不得要,最后把它夹在了树皮里,说要留给明年春天的小鸟当书签。

冬日的小树林最为寂静。树枝光秃秃的,指向灰白的天空。若逢下雪,则又是一番景象。积雪压弯了细枝,风一吹,便簌簌地落下来。我和爸爸在这里堆过一个特别的雪人,用松果当眼睛,树枝当手臂,还给它系上了我的红围巾。我们在雪地上撒些小米,看着麻雀们蹦蹦跳跳地来吃食,在雪地上留下一串串"小竹叶"。我还在雪地上踩出歪歪斜斜的脚印,假装是某种野兽留下的痕迹。

这片小树林教会我用眼睛发现四季的变化,用心灵感受自然的馈赠。在这里,我懂得了每一片落叶的舞蹈都是对生命的礼赞,每一声鸟鸣都是快乐的歌谣。它不仅是我的乐园,更是我永远的精神家园。

(指导教师:石园园)



潢川县实验小学 二(1)班 罗昱凯

重返灵山记



图为作者在灵山游玩。(作者提供)

7月19日,我们和亲戚一 共11人又去灵山游玩。上次 我们去灵山没有登金顶,这次 我们一定要登上金顶。

到了灵山后还是先买票,大人们去买票,我们几个孩子站在大门前用手表拍照。过了一会儿,爸爸让我们先上去,紧接着,大人们也上来了。第一次,所以我就不害怕,刘思含也们都很害怕。过了这关后,对都很害怕。过了这关后,可都很害怕。过了这关后,可都很害怕。过了这关后,可数,正至中就像下起了蒙特了一次,我还空中就像下起了蒙蒙玩,其实那是上面的水柱喷下来的水,我赶紧跑到旁边的小道里躲水。

等人都到齐了我们才走,可大舅上山要坐观光车。我感

觉坐车太没意思了,所以我和 爸爸决定一起步行登金顶。我 们走了一会儿,就到了福渡 桥。在福渡桥的中间,发现河 里没有鸭子了,我记得以前河 里还有鸭子,现在怎么没有鸭 子了呢?算了,还是不管它 了。时间过得真快呀,不一会 儿就快一个小时了,我们得抓 紧时间,赶快爬山。我们走了 好多台阶,到了一个有佛像的 地方,我看见牌子上写着文殊 菩萨,听说文殊菩萨是保佑学 业的,我们就上去拜了拜。我 又走了一次黑白道,以前走黑 白道的时候,旁边有卖东西的, 现在也没有了,估计是因为现 在游人少了的缘故吧。我们又 走了一会儿,就到了量身坊,我又钻了一次,我还是能钻进去

倒数第二个孔隙,我爸爸只能 钻进倒数第四个孔隙。那边也 没什么人,所以我们就加快速 度,继续爬山。终于,我们到了 灵山寺,大家都在灵山寺门前 的椅子上坐着等我们呢。可是 我们要登金顶,也来不及跟他 们说话。我们又往上看了看, 发现路牌上写着"金顶"两个 字,我们赶紧往上走。走了几 分钟,我看见有一个牌子上写 着:请自备干粮、水。我们加快 了脚步,又走了一会儿,看见了 几坨"地雷",我觉得很恶心,就 连忙走开了。可山太高了,由 于时间关系我们还是没有登上 金顶,但我也不遗憾

希望以后还能来灵山,我一定要挑战登金顶。

(指导老师:肖小鸭)



信阳市第三实验小学

